



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



TACITUS



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

ПОКАНА

Месец на аутизма - 6 срещи с институциите за по-висок шанс за децата от аутистичния спектър

Ние от Сдружение „Тацитус“ организираме „Месец на аутизма“ от 29 юни до 27 юли 2023. Ще проведем 6 срещи с институциите в секторите на здравеопазването, образованието, социалната политика, общините и гражданското общество, за да повишим познанията за потребностите на децата от спектъра и възможностите за подобряване на качеството им на живот.

В изпълнение на Проект „Открито и отговорно гражданско участие в процесите по изпълнение на политиките и законодателството, насочени към децата с увреждания“, финансиран от Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, ще покажем как сътрудничеството на неправителствения сектор с институциите и общините в България работи в името на тези най-уязвими млади жители на държавата ни.

Отправляме към Вас признателността си за подкрепата Ви през последните години да предоставяме съвременни услуги в центровете си в София и Благоевград и Ви каним да се включите на живо и онлайн в събития в нашата

ПРОГРАМА „МЕСЕЦ НА АУТИЗМА“

Дата и часа	Локация	Тема
29 юни 2023, 15.00 часа	Благоевград, Център „Тацитус“, "Ал. Стамболийски" 29	Повишаване на достъпа на децата с аутизъм до съвременни терапии – сътрудничество с местните власти. 4 години Център „Тацитус“, Благоевград
30 юни 2023 10.00 - 12.00	Google meet	Необходими предпоставки за деца с аутизъм, за да бъдат включени в училищната система. Приложен поведенчески анализ - АВА. Обучение за необходимите умения в училище. Бояна Аршич, ВСВА супервайзор в „Тацитус“ и Мина Енева Връзка: https://meet.google.com/kxt-xqhf-ice
30 юни 2023 12.30 - 14.00	Google meet	Подобряване на социализацията на деца с аутизъм с типично развиващи се връстници в училище. Бояна Аршич, ВСВА супервайзор в „Тацитус“ и Мина Енева Връзка: https://meet.google.com/fex-gvxq-wna
20 юли 2023, 11.00 – 12.30	Google meet	Специализирани терапии, свързани с диагнозите генерализирани разстройства на развитието – съвременен подход, основан на доказателствата Връзка: https://meet.google.com/czn-ymtb-mpk
21 юли 2023, 11.00 – 12.30	Google meet	Как да се повиши достъпа до специализирана здравна услуга на децата с аутизъм – рутинните прегледи и изследвания. Лектори: д-р Веселина Колева, началник на Клинична лаборатория „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда“ и д-р Йордан Йорданов – лекар по Дентална медицина, Токуда Връзка: https://meet.google.com/ptv-zxzs-vys
25 юли 2023, 11.00 – 12.30	Google meet	Онлайн дискусия: Родителите на децата с аутизъм и техните въпроси към институциите и гражданското общество Връзка: https://meet.google.com/afq-xbnk-zzf

Ще се радваме да приемете поканата ни и да участвате в събитията в „Месеца на аутизма“ с експертизата, компетентността и идеите си в името на децата.

С уважение: Мина Енева, Председател на Сдружение „Тацитус“

www.eufunds.bg

Проект „Открито и отговорно гражданско участие в процесите по изпълнение на политиките и законодателството, насочени към децата с увреждания“, административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG05SFOP001-2.025-0214-C01, процедура за подбор на проекти BG05SFOP001-2.025 „Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на политики и законодателство“ финансирана от Европейския социален фонд чрез Оперативна програма „Добро управление“ (ОПДУ) 2014-2020 г. финансиран от Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.